Megoldas. A négyszog egy derékszogi trapéz, melynek teriilete

T =

8- (16 +8)

2

= 96 teriiletegység.

16 -8
Az AC egyenes iranytangense 1. Az AC egyenes altal levagott haromszog teriilete: —— = 64 teriiletegység; ez

nagyobb, mint a trapéz teriiletének a fele, ami azt jelenti, hogy a teriiletfelezs egyenes az AC jalatt” halad, és egy

haromszoget vag le a trapézbol.
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A lemetszett haromszog cstcsai A’ B, C7, legyen A'B = x, az A’ B oldalhoz tartozé magassag m = y. Az A'BC'A
teriilete % = 48, a feltétel szerint. Az ABC és A’ BC’ haromszdgek hasonlosagabol o = 2y, a teriiletbsl y = 4v/3 és

z = 8V/3. A keresett A'C’ egyenes meredeksége 1, mivel AC-vel parhuzamos. Az A’ pont koordinétai (16 — 8v/3;0).

Az AC’ egyenes egyenlete: y =  + 8v/3 — 16.



